



SVEUČILIŠTE U RIJECI

AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI

Slavka Krautzeka 83
51 000 Rijeka

Program cjeloživotnog obrazovanja na Akademiji primijenjenih umjetnosti u akad. god. 2019./2020.

DIGITALNO SLIKARSTVO

Izvoditelj programa: Goran Kosić, magistar likovne pedagogije

Jedna od glavnih karakteristika suvremenog života je brzina, a tehnologija je postala neizbježan alat u čovjekovom svakodnevnom funkcioniranju. Digitalna pismenost dio je opće kulture pa tako i one likovne.

Polazeći od toga ovaj program cjeloživotnog učenja nudi nadogradnju na postojeća znanja iz likovnosti te pruža edukaciju u korištenju suvremene tehnologije u područjima likovnog izražavanja i vizualnih komunikacija.

Program je namijenjen polaznicima, likovnim profesionalcima koji žele stečenim znanjem povećati svoju konkurentnost na današnjem tržištu rada, ali i osobama koje rade u nastavno-obrazovnim procesima (nastavnici, učitelji, odgajatelji u predškolskim ustanovama) u kojima je likovno izražavanje naglašeno.

Isto tako program mogu pohađati osobe koje se likovnom umjetnosti bave na razini hobija te srednjoškolci željni novog znanja.

Završetkom programa polaznici će usvojiti znanje iz korištenja specifičnog software-a za digitalno slikanje. Usvojeno znanje će biti sposobni primijeniti u profesionalnom i amaterskom kreativnom izražavanju kao i u nastavno-obrazovnim procesima (edukacija učenika, izrada vizualnog materijala za nastavu).

U Rijeci trenutno ne postoji sličan program koji educira polaznike o korištenju digitalne tehnologije u slikarstvu.

UPISI SU U TIJEKU a rok za podnošenje prijava je 29. veljače 2020.

Prijave se vrše telefonski na broj **091 792 91 48** ili putem ispunjene **prijavnice**.

Prijavnica se može preuzeti na internetskoj stranici Akademije www.apuri.hr (<https://apuri.hr/studiji/>) ili u Dekanatu Akademije.

Ispunjenu prijavnicu potrebno je poslati na e-mail adresu cjelozivotno@apuri.hr

OSNOVNI PODACI O PROGRAMU:

Program započinje **14. ožujka 2020.**

Održava se **subotom u 10:00 h** u prostoriji A-203 (3.kat) na Akademiji primijenjenih umjetnosti, S.Krautzeka 83, Sveučilišni kampus na Trsatu

Trajanje programa: 8 tjedana po 2 školska sata (16 sati)

Voditelj programa: Goran Kosić, magistar likovne pedagogije

Upisna kvota: 10 polaznika

UVJETI UPISA :

Pravo na upis imaju sve osobe u svim dobnim skupinama sa završenom osnovnom školom, koje ispune i pošalju prijavnicu.

Upisnina iznosi **1600, 00 kn** (moguće je plaćanje u dvije rate)

Uplate se vrše na žiro račun: HR4223600001101845215

Poziv na broj odobrenja: OIB-15

Opis plaćanja: Upisnina za cjeloživotno obrazovanje

U upisninu je uključeno profesionalno stručno vodstvo, osnovni materijali i alat, tehnička i likovna oprema, organizacija i postav završne izložbe u galeriji APURI te certificirana potvrda o završenom Programu.

Sve dodatne informacije, raspored i sadržaj predavanja i vježbi dostupni su na internetskoj stranici www.apuri.hr (pod Cjeloživotno obrazovanje) i putem e-mail adrese cjelozivotno@apuri.hr

kontakt osoba:

Mirna Kutleša, asist.

Voditeljica Projekta cjeloživotnog obrazovanja APURI